

## Hirdetmény

### A Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságok Állampénztári Irodái értékpapír-forgalmazás során alkalmazott díjtételek jegyzéke\*

#### I. Elérhető Állampapírok

#### A Magyar Államkincstár által forgalmazott állampapírok listája:

Magyar Államkötvény  
Prémium Magyar Államkötvény  
Prémium Euró Magyar Államkötvény  
Féléves Kincstárjegy  
Kamatozó Kincstárjegy  
Diszkont Kincstárjegy

#### II. Díjak

**Értékpapír nyilvántartási-számla számlavezetési díj:** 0 Ft

**Felmondott értékpapír nyilvántartási-számla után:** 0.25% / n. év  
Amennyiben új számlavezető nem került meghatározásra,  
az állományi névérték százalékában. de min.:  
2.000 Ft

**Készpénzfelvétel díja:** 0 Ft  
A Magyar Államkincstár Állampénztári Irodáinál az 1 millió Ft, és az azt meghaladó készpénz felvételi igényt két munkanappal a felvétel előtt be kell jelenteni.

**Készpénz befizetés**  
A Kincstár készpénz befizetéskor azonos címletű forint érméből legfeljebb 100 darabot, euró érméből 10 darabot fogad el.

A Kincstár által elfogadott legkisebb címlet 1,00 euró.\*\*

**Készpénz kifizetés:**  
A Kincstár a Prémium Euró Magyar Államkötvény esedékes kamatának és tőke törlesztésének kifizetését kizárólag átutalással teljesíti.

**Számlakivonat díja:** 0 Ft

\* A Hirdetményben szereplő díjtételek változtatásának jogát a Magyar Államkincstár fenntartja.

\*\* A Prémium Euro Magyar Államkötvény készpénzzel történő megvásárlása előreláthatóan 2012. december közepétől lehetséges, a Kincstár kijelölt Állampénztári Irodáiban.

**Átutalás:** 0 Ft  
A külföldön vezetett számlára utaláshoz szükséges valamennyi adatot az ügyfélnek kell biztosítania.

**Bankkártyával történő forint fizetés (POS terminál):** 0 Ft  
Felhívjuk a figyelmet, hogy a bankkártya kibocsátó a bankkártyával történő fizetést készpénz felvételnek minősíti és így a bankkártyás fizetés után a Hirdetményében meghatározott készpénz felvételi díjjal terheli meg a kártyabirtokos kapcsolódó fizetési számláját.

**Bankkártyával történő euro fizetés (POS terminál):** 0 Ft

**Bankkártyával történő forint és euró fizetés WebKincstár igénybevételével, interneten keresztül:** 0 Ft

**Értékpapír kikérés:**

A Kibocsátó által egységesen meghatározott díj:	2%
A Kincstár, mint forgalmazó által megszabott díj:	0,5%
Az értékpapír-kikérés díja összesen (a névérték százalékában):	<hr/> 2,5%

A díj felszámítása az értékpapírok fizikai kikérése esetén mind a jegyzés, mind a másodlagos forgalmazás során értékpapír fajtánként és számlánként történik. A díjat a kikéréskor kell megfizetni.

**Értékpapír címletváltás:**

A Kibocsátó által egységesen meghatározott díj:	2%
A Kincstár, mint forgalmazó által megszabott díj:	0,5%
Értékpapír címletváltás díja összesen (a névérték százalékában):	<hr/> 2,5%

Az értékpapír összevont címleteinek felváltása értékpapír fajtánként és számlánként történik. A díjat az igényléskor kell megfizetni.

**Értékpapír csere:**

Az értékpapír kikérés díja (a névérték százalékában):	2,5%
Az értékpapír beszállításának díja (a névérték százalékában):	0%
Értékpapír csere díja összesen (a névérték százalékában):	<hr/> 2,5%

A sérült, rongált, de valódi értékpapírok cseréje az értékpapír kikérés és az

értékpapír beszállítás díjtételének összege. A díjat a kikéréskor kell megfizetni.

**Értékpapír áthelyezés (transzfer):**

A transzfer díja egységesen (összeghatár nélkül): 1.000 Ft

Az értékpapírok áthelyezése más forgalmazóhoz értékpapír fajtánként és számlánként történik. A díjat az áthelyezési megbízás adásakor kell megfizetni.

**Értékpapír zárolás – kedvezményezett részére:**

A zárolás díja egységesen (összeghatár nélkül): 1.000 Ft

Az értékpapírok zárolása értékpapír fajtánként és számlánként történik.

A díjat a zárolási megbízás adásakor kell megfizetni.

A hagyatéki zárolás, illetve az ügyfél kérésére személy azonosító okmány elvesztése miatti zárolás díjmentes.

**Értékpapír számlajóváírás:** 0%

**Kártérítés:**

Késedelmes pénzügyi teljesítéskor (a be nem folyt vételár %-ban): 2,5%

Nem teljesítés esetén (a be nem folyt vételár %-ban): 2,5%

Hatályos: 2012. november hó

**Magyar Államkincstár**